

Описание

АООП ООО для обучающихся с ЗПР.

Вариант 7.1.

Адаптированная основная образовательная программа основного общего образования обучающихся с задержкой психического развития (далее – АООП ООО обучающихся с ЗПР) – это образовательная программа, адаптированная для обучения данной категории обучающихся с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию.

Адаптированная основная образовательная программа основного общего образования обучающихся с ЗПР разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, предъявляемыми к структуре, условиям реализации и планируемым результатам освоения АООП ООО обучающихся с ЗПР. Данная программа предполагает, что обучающиеся с ЗПР получат образование, сопоставимое по итоговым достижениям к моменту завершения обучения с образованием обучающихся, не имеющих ограничений по возможностям здоровья, в пролонгированные сроки обучения. АООП ООО представляет собой образовательную программу, адаптированную для обучения обучающихся с ЗПР с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающую коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию. АООП ООО обучающихся с ЗПР предполагает обеспечение коррекционной направленности всего образовательного процесса при его особой организации: проведение индивидуальных и групповых коррекционных занятий, особое структурирование содержания обучения на основе усиления внимания к формированию социальной компетенции. АООП ООО содержит учебный план, календарный учебный график, план внеурочной деятельности, программу развития универсальных учебных действий, программу воспитания и социализации, программу коррекционной работы, перечень рабочих программ учебных предметов, систему условий реализации АООП.

В основу разработки и реализации АООП ООО вариант 7.1 для обучающихся положены деятельностный и дифференцированный подходы.

Общая характеристика планируемых результатов освоения АООП ООО вариант 7.1 обучающихся с ЗПР (далее - Планируемые результаты)

соответствует основной образовательной программе начального общего образования (далее ООП ООО) МБОУ СОШ № 6 им. А.П.Сороки ст-цы Камышеватской МО Ейский район.

Учебные программы, в которых устанавливаются планируемые результаты на уровне начального общего образования по АООП ООО вариант 7.1, соответствуют ООП ООО школы.

Планируемые результаты освоения АООП ООО вариант 7.1 дополняются результатами освоения обучающимися коррекционно - развивающих областей. Структура планируемых результатов АООП ООО вариант 7.1 соответствует ООП ООО школы. Также структура планируемых результатов АООП ООО вариант 7.1 дополняется коррекционно - развивающей областью в психофизическом развитии обучающихся:

- в программах курсов коррекционно-развивающей области,
- в ходе мониторинговых процедур (стартовая, текущая, итоговая диагностика),
- в оценке динамики преодоления отклонений развития обучающегося (учитывается положительная динамика).